

# 奥林匹克会旗昨开始在南京传递

到6月23日,会旗将深入13个区县,每天举办一场活动

新年第一天,奥林匹克会旗开始在南京传递。昨天,“相聚五环旗下,迎接青奥盛会”奥林匹克会旗南京传递启动仪式暨南京市第29届元旦健身长跑运动会举行。据悉,从昨天起到6月23日,会旗将深入南京13个区县,在各广场、社区、名胜景区、代表性的大中小学等场所,每天举办一场活动。

□快报记者 鹿伟



三千多人参加长跑活动 快报记者 顾伟 摄

## 会旗将在13区县传递

昨天,在南京市规划建设展览馆西广场上,江苏省委常委、南京市委书记朱善璐表示,奥林匹克会旗南京传递启动仪式,是南京取得2014年青奥会举办权后的一次大型主题活动。

现场,南京市委副书记、市长季建业接过会旗后,用力地挥舞了几下,随后将会旗传给了玄武区区长王海宏,这意味着奥林匹克会旗传递活动首先在玄武区举行。记者了解到,在筹办青奥会期间,青奥会组委会将开展丰富多彩的文化教育活动,包括以重大发布和倒计时活动为主要内容的“青奥脚步”青奥里程碑庆祝活动,以奥林匹克青年文化节为主题的城市文化活动,在全国、全球范围内的联动传播活动,“青奥解读”奥林匹克教育活动计划等活动。

## 书记市长“领跑”长跑

“我宣布,‘相聚五环旗下,迎接青奥盛会’南京市第29届元旦健身长跑运动会现在开始!”随着朱善璐一声令下,来自南京六城区、在宁高校、企事业单位

等3000多人正式开始全程4000米的长跑活动。

均以运动装束亮相的朱善璐、季建业等领导在前领跑,尽管昨天早上的气温在0℃以下,但广大长跑者的热情很高。在跑步的过程中,有的人拿着相机边跑边自拍;有的看到有镜头对准自己,特意停下来配合摆出各种造型。

“元旦长跑几乎每年都参加,以新的面貌迎接新的一年。”精神矍铄的退休教师林远铭告诉记者,元旦长跑举行了29届,他参加了24届。与往年不同,今年的元旦长跑注入了新的内涵,即把元旦长跑活动和目前的南京青奥会筹办相结合,这让不少参加长跑的人特别振奋。“办好青奥会,建设新南京。”许多方阵一边跑着还一边喊着这样的口号。

长跑结束后,玄武区在解放门外明城汇广场举行了隆重的会旗社区巡展启动仪式。玄武门街道主任从主旗手手中接过了会旗,代表着玄武会旗巡展社区第一站玄武门站正式开始,青奥志愿者形象大使马洁代表50万玄武市民向全市人民发出了“文明传递,尽现南京风采”的倡议书。

## 南京财政总收入首次突破1000亿

快报讯(记者 鹿伟)记者昨天从市政府获悉,南京地方一般预算收入首次超过500亿元,达到518.8亿元,增长19.4%。财政总收入首次超过1000亿元,达到1075.3亿元,增长19.3%。

从收入结构看,在全市地方一般预算收入中,税收收入比重为84.4%,完成437.8亿元,增长17.3%。从分部门情况看,国税部门完成121.7亿元,增长23.2%;地税部门完成317.6亿元,同比增长20.9%;其他各项收入79.5亿元,增长32.3%。从预算级次看,2010年,三区两县地方一般预算收入完成203.7亿元,增长24.4%;江南八区完成193.5亿元,增长17.3%;市本级完成121.6亿元,增长14.9%。收入增幅超过20%的区县有:溧水县(38.8%)、高淳县(26.5%)、江宁区(26.1%)、雨花台区(22%)、六合区(21.5%)和建邺区(20.1%)。

## 江苏体彩年销售突破93亿元

快报讯(记者 付智勇)昨天,记者从省体彩中心获悉,2010年江苏体彩全年销量突破93亿元,成为全国体彩唯一一个年销量实现“五连冠”的省份。

截至12月31日,2010年江苏体彩共销售93.4亿元,为5年来最高;继续保持高位运行,增幅达36.52%。在销量突飞猛进的同时,江苏体彩2010年共为我省彩民送出百万以上大奖154个,创下全新纪录。

江苏体彩的产品呈现出争奇斗艳的局面:老牌经典7位数全年送出百万大奖54个;超级大乐透送出的39个百万大奖中,有36个奖金达到或超过了500万;即开体彩“顶呱刮”新票种层出不穷;竞彩在世界杯期间,掀起“全民皆彩民”的热潮。

另据统计,2006—2010年,江苏体彩共筹集公益金超过90亿元,在支持全民健身、竞技体育、赈灾助学等诸多方面发挥了积极作用。其中,“赈灾体彩”顶呱刮2010年共筹集超过2.7亿元资金,用于专项援助地震灾区。

## 金川河来了两只小燕子

快报讯(记者 常毅)昨天是新年第一天,上午8点多钟,下关宝塔桥金川河面上突然出现两只小燕子,这让过路市民大为惊讶。

市民武先生在现场拍下了这两只小燕子的照片。小燕子背部的羽毛乌黑,肚子则是雪白的。“温度都零下了,还能看见小燕子,实在是稀奇。”武先生表示,当时这两只小燕子在低空盘旋,在河面上寻觅小鱼,有时还贴着水面飞翔,煞是好看。

据鸟类专家介绍,燕子是候鸟,一般都是春天来南京繁殖,到了秋天它们就会选择离开。这两只燕子没有迁徙,可能跟最近南京气候异常有关。但如果南京继续降温或者下雪,燕子还会往南飞的。(武先生线索费50元)

## 昨天南京铁路公路客流均不大,但提前买票的市民得注意了——火车站只预售4天的票,别白跑了

虽然昨天是元旦,但南京火车站、中央门汽车站的客流却和平时周末差不多。不过,倒是有一部分人趁着节假日赶到火车站购买1月5日及以后的票,由于车站只发售预售期4天的票,这些人都“跑空了”。

### 元旦客流像周末

昨天上午,记者赶到中央门长途汽车站,站前广场上没多少人,售票大厅内的队伍也不长。“今天的客流大概在两三万人次左右,跟平时周末差不多。”车站相关人士介绍说。

南京火车站上午的客流也不大,前天还排着长队的高铁自助售票厅也变得冷清起来,每台机子后面平均也就三个人。墙上的大电子显示屏上余票显示,每趟车都有车票。

相对于沪宁线,元旦三天南京往北方方向的列车票情相当紧张,比如到北京、西安、银川、哈尔滨、乌鲁木齐等地几乎一票难求,一些往南方的车次也票源不足,比如到池州、黄山等城市。

### 火车站只预售4天的票

根据上海铁路局的规定,昨天可以

购买到1月8日的火车票,可是火车站却仅能购买到1月4日的票,这让很多趁节假日出来购买5号及以后车票的市民扑了个空。

市民朱先生昨天7点多钟就赶到了南京火车站,他想买两张1月8日南京到北京的票,“可售票员跟我说,车站只能卖1月4日的票……”老爷子有点无奈。

为了让市民清楚这样的规定,南京火车站印了很多市内代售点的小册子,昨天下午在售票大厅免费发放,提醒市民买票不要跑错地方。

### 售票厅里的自助取款机没钱了

现在很多年轻一族都持卡到火车站,从车站的取款机里直接取钱买票,可是让人尴尬的是,昨天下午三点不到,站内的自动取款机全部没钱了。

研究了半天,小吴和男友小孙决定买特快车回去,两人直奔售票大厅右侧的自助售票机,插卡、输密码,可是却没钱吐出来,“没钱了,完了!”

铁路公安告诉记者,南京火车站售票大厅里的自助取款机可是全市“最有钱

的”,尤其靠近退票窗的,“每天都要放30万元,但是扛不到一天,就要往里补。”

铁路公安称,他们经常会看到旅客拿着卡无奈地向他们询问,“这里面怎么又没钱了。”也难怪,记者发现,刚补上钱不到十分钟,就有四五个人在该机子上取钱了,一取基本上就是1000元,最少也是四五百元。

### »提醒

**公路:**南京公路车票预售期提前21天,另外,从1月10日起,河南班线、湖南班线、湖北班线、西安、泗阳、睢宁、青岛、海门班线取消优惠价,恢复原价。而1月中旬,中央门长途汽车站将继续加开到四川、重庆方向的班车。

**铁路:**今天8:00起,可发售到1月11日的票,今天15:00起,正式恢复11天(含当天)的预售期,电话95105105订票与此同步,不过,1~4天(含当天)车票不接受预订;南京站(含南京西站)售票窗口预售期为4天(含当天),超售时间为0:00,提前购票的前往市内各大代售点购买。

快报记者 毛丽萍

## 昨天开卖的4家楼盘不瘟不火

# 调控要来?购房人在观望了

2011年新年楼市一开局,就是一口“温吞水”,昨天开卖的4家楼盘,均没有出现爆热的场面,一些购房人已经明确表示“担心下一步调控,还得再等等看”。

### 12月份新房卖了6104套

去年一年卖了不到5万套新房,但昨天南京网上房地产发布的12月份楼市成交数据称,2010年12月份南京市共计成交新商品住房6104套,较去年11月份的5861套,上涨了4.15%。

去年9月份,南京市新房成交量6096套,去年10月份成交了6835套。去年9至12月份,南京市新房共计成交了24896套,占到去年总成交量的50.37%。

### 4家楼盘卖得不瘟不火

昨天开盘的楼盘多集中在江宁江北

购了144套之多。

金陵天成楼盘的开发商坦陈,他们楼盘“一次性付款的客户占5成左右,50%左右都是投资客”。而江北楼盘则表示,他们的客户以首次置业为主。

快报记者 尹晓波

### »声音

去年一年南京房价还是没有下跌,不如现在趁着淡季提前下手。

——已经出手的购房者

看媒体的报道说要对楼市进行“第三次调控”了,想到春节以后再看看。

——继续抱观望心态的买房人

每年春节前的一个月,肯定是楼市的常规淡季,现在观望也是正常的,而且春节期间出台新的调控政策的可能性会很小。

——业内人士

盱眙龙虾  
品位生活

